



## AKTUELNO

### „Dunav osiguranje“ isplatilo 1.336.032.884 dinara odštete „Telekomu“



Usled požara koji se 22. februara 2015. godine dogodio u Makišu, u potpunosti je izgoreo objekat u vlasništvu privrednog društva MK „Beorent“. Objekat je bio izdjeljen na više celina koje su služile kao magacinski prostor, a koristilo ga je više različitih privrednih društava. Jedan deo objekta koji je u potpunosti izgoreo korišćen je kao centralno skladište zaliha i opreme privrednog društva „Telekom“ a. d. Zalihe i oprema tog privrednog društva bile su osigurane od rizika požara kod Kompanije „Dunav osiguranje“, te je usled ostvarenja rizika bilo neophodno pristupiti brzom i stručnoj proceni nastale štete.

Od momenta izbijanja požara, eksperti Kompanije „Dunav osiguranje“ maksimalno su se angažovali na utvrđivanju uzroka i proceni obima i visine nastale štete kako bi interesi osiguranika u potpunosti bili zaštićeni. Zajedničkim radom i maksimalnom kooperativnošću osiguranika i osiguravača, visina štete nastale na zalihama i opremi utvrđena je u ukupnom iznosu od 1.336.032.884 dinara, i odšteta je jednokratnom uplatom, bez odlaganja, isplaćena osiguraniku 26. juna ove godine.

Iznos naknade štete isplaćen „Telekomu“ a. d. jedan je od najviših u regionu koji je u delatnosti osiguranja isplaćen u poslednjoj deceniji.

Ova isplata ne predstavlja jedinu odštetu koju je Kompanija „Dunav osiguranje“ isplatila iz navedenog štetnog događaja. Pored naknade štete isplaćene „Telekomu“, Kompanija „Dunav osiguranje“ je u postupku namirenja štete koja je u istom štetnom događaju nastala i na objektu osiguranika MK „Beorent“. Do sada je po ovom osnovu već isplaćeno preko 98.000.000 dinara, a konačan iznos odštete kojim će osiguranik biti u potpunosti namiren utvrdiće se nakon sanacije objekta uništenog u požaru.

Kada se dogode štete ovako velikih razmera, uloga i značaj osiguranja u privredi i društvu, odnosno zaštiti imovine i imovinskih interesa osiguranika, dobija svoju punu potvrdu. Kompanija „Dunav osiguranje“ je brzom reakcijom, punom stručnom podrškom i procenom, kao i brzom isplatom naknade štete, još jednom potvrdila i opravdala status vodećeg osiguravača u zemlji i regionu.

## SOS

### Prijatelj letnjih kulturnih dešavanja u Srbiji



„Dunav osiguranje“ je u toplim julskim i avgustovskim danima podržalo nekoliko veoma posećenih manifestacija koje se u letnjem periodu već tradicionalno održavaju u Srbiji i imaju zaštitni znak događaja od kulturnog značaja. Pod pokroviteljstvom Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine, pojavili smo se kao jedan od sponzora 46. Narodnog sabora „Prođoh Levač, prođoh Šumadiju“, koji je od 29. jula do 2. avgusta održan u Opaliću, Kaleniću i Rekovcu.

Nismo propustili da pomognemo Valjevčanima da i ovog leta na Kolubarskom keju od 14. do 24. avgusta uživaju u brojnim koncertima i izložbama tokom 29. Tešnjarskih dana.

U organizaciji Opštine Osečina, od 28. do 30. avgusta, održan je deseti po redu Sajam šljive u Osečini, koji za cilj ima afirmaciju i promociju kako ovog voća tako i proizvoda koji se od njega u Srbiji brižljivo spravljaju. Pokrovitelj tog sajma koji okuplja znatan broj poslovnih ljudi bila je Vlada Republike Srbije, dok je „Dunav osiguranje“, uz druge odgovorne privrednike, podržalo održavanje manifestacije.

## VAŠ VODIČ

### Pogodnosti za poljoprivrednike



U okviru radionice „Preduzetnice u agrobiznisu“, Kompanija „Dunav osiguranje“, 11. avgusta, predstavila je poljoprivrednicima s područja Crne Trave i iz okoline svoju ponudu u oblasti osiguranja poljoprivrednih useva i plodova, stoke i imovine. Direktor Glavne filijale „Dunav osiguranja“ u Leskovcu Dejan Dimitrijević, prilikom predavljanja ponude Kompanije, naglasio je da se poljoprivrednicima pre svega nudi partnerski odnos kako bi imali veću sigurnost u proizvodnji. Prema njegovim rečima, svaka ponuda osiguranja prilagođena je specifičnoj poljoprivrednoj delatnosti u određenom kraju. Kada je u pitanju osiguranje useva i plodova, Kompanija „Dunav osiguranje“ nudi osiguranje od grada, požara i udara groma, kao i osiguranje od prolećnog mraza i oluje. Poljoprivreda je fabrika pod vedrim nebom, te celokupan trud može da se upropasti za petnaest minuta tokom nepogode. Stoga su stručne službe „Dunav osiguranja“ uvek spremne da pomognu, dok su cene osiguranja prilagođene kulturama specifičnim za određeno poljoprivredno područje. Direktor Filijale Leskovac podsetio je da je Kompanija „Dunav osiguranje“ potpisnik Ugovora s Ministarstvom poljoprivrede, te da je uključena u sprovođenje Pravilnika o kreditnom podsticaju. Taj program predviđa da za sva grla koja proizvođači nabave putem kreditnih linija u saradnji s Ministarstvom kompletnu osiguravajuću premiju plaća Ministarstvo. Radionicu „Preduzetnice u agrobiznisu“ u Crnoj Travi Kompanija je organizovala u saradnji s udruženjem novinara „Agropres“.

## VAŠE ISKUSTVO

### Tri decenije osiguranik „Dunav osiguranja“



Sava Živković, poljoprivrednik iz Crvene Reke, s Kompanijom „Dunav osiguranje“ saraduje već tri decenije, a od pet godina osigurava i svoje dve krave, za šta godišnje plaća oko 12.000 dinara. Ističući dobro i pozitivno iskustvo u saradnji s Kompanijom, Sava kaže da do sada nije imao nikakvu štetu, ali i da je naročito zainteresovan za osiguranje imovine, pre svega svojih staja. Velike su vreline i postoji rizik od požara, kaže ovaj poljoprivrednik, preporučujući taj oblik osiguranja komšijama i svojim Crvenorečanima.

## FLASHBACK

### ZOIL „Dunav“ nagradio prisebne putnike



Osnovna zajednica rizika „Dunav“ u Požarevcu donela je odluku da se sa po 20.000 dinara nagrade četiri putnika iz autobusa „Litasa“ iz Požarevca. Zašto? Zato što su ovi putnici pravovremeno priskočili u pomoć vozaču autobusa koji je za trenutak izgubio kontrolu nad vozilom pavši u nesvest. Pribrani putnici na redovnoj liniji Požarevac–Beograd ovom prilikom zaustavili su autobus i sprečili nesreću do koje je moglo doći.

(List Osiguranje Kompanije „Dunav osiguranje“, br. 167/mart 1986, str. 8)